

Протокол

№

гр. София, 10.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 10.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **4258** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15,00 часа:

ИЩЕЦЪТ – [фирма] – редовно призван, не се представлява. В 14,28 часа по делото е докладвана молба от ищеца чрез представляващия го управител А. И., в която се заявява, че оттегля пълномощното на адв. П. Д., упълномощен да представлява дружеството в производството, поради възникнали в последния момент противоречия относно воденето на защитата. Моли да не бъде даван ход на делото и да бъде отложено за следваща дата. Твърди се, че с оглед влошеното здравословно състояние на управителя на фирмата няма как да участва в днешното съдебно заседание. Не прилага доказателства в тази насока, които да са издадени от здравните власти. Приложена е фактура от болница „Т.“ за извършена манипулация на представляващия управител през м. октомври 2021 г.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ – редовно призван, се представлява от юриск. К. и гл. юриск. С., с пълномощно по делото.

СПП – редовно призвана, се представлява от ПРОКУРОР К. Д..

Страните (поотделно): Предоставяме на съда по хода на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото от гледна точка на това, че страните са редовно призвани за днешното съдебно заседание. Същевременно КОНСТАТИРА, че ищецът е призван чрез адв. П. Д., за когото с представената днес молба се твърди, че се оттеглят пълномощията.

Втория аргумент за невъзможност да се представлява дружеството СЪДЪТ НАМИРА за неоснователен предвид това, че не са представени медицински документи, установяващи влошеното здравословно състояние на управителя на дружеството.

С оглед правото на равностойно участие в процеса СЪДЪТ НАМИРА, че следва да

не дава ход на делото, като отложи същото, и

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ОТЛАГА и **НАСРОЧВА** същото за 24.11.2021 г. от 15,30 часа, за която дата и час страните и прокуратурата да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

ПРЕДУПРЕЖДАВА ищеца, че в случай че направи искане за издаване ход на делото в следващото съдебно заседание, като посочи причини от същото естество – липса на надлежно упълномощен процесуален представител и влошено здравословно състояние на управителя на дружеството, за което не се представят доказателства, **СЪДЪТ НЯМА ДА УВАЖИ** искането за отлагане на делото и ще го реши в отсъствието на ищеца.

Съдебното заседание приключи в 15,02 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: